JL_

| dentification des model es d'équations décimales

Nom:

Utilisez desrégles de multiplication et de division decimales pour remplir le blanc.
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582 500+ = 5825
+10 = 330,412
+10 = 358,249
x100 = 59 768
615,7x = 615 700
245,231 = 245231
x10 = 9 546
94887x  =94887
776,368x1 000 =
4776+10 =
1025,19+ = 102,519

x1 000 = 363 300

526,36% =52 636
85 675,5+100 =
334,4x1 000 =

+100 = 259,1
71263+  =71263
796,1x10 =
9503+  =9503
87,11x1 000 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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| dentification des model es d'équations décimales

Nom:

Clé

Utilisez desrégles de multiplication et de division décimales pour remplir le blanc. Réponses
1) 582500+ 1000 =5825
— 1 1 000
2) 3304,12 +10=1330,412
— o 3304,12
3) 358249 +10= 358,249
— 3. 3582,49
4) 597,68 x100=59 768
— 4 597,68
5) 615, 7x 1000 =615700
EE— 5, 1 000
6) 245231x 1000 =245231
—_— 6. 1 000
7) 9546 x10=9546
— 7 954,6
8) 94887x 10 =9488,7
8 10
9) 776,368x1000= 776 368
16566 o (76368
10) 4776+10= 4776
— 10. 477,6
11) 102519+ 10 =102,519
11. 10
12) 363,3 x1000 = 363300
— 1. 363,3
13) 526,36x 100 =52636
— 13, 100
14) 85675,5+100= 856,755
— 14. 856,755
15) 334,4x1000= 334400
554400 15, 334400
16) 25910 +100=259,1
— 1. 25910
17) 7126,3+ 10 =712,63
— 17, 10
18) 796,1x10= 7961
_ 18, 7961
19) 9503+ 10 =950,3
- 19. 10
20) 87,11x1000= 87110
—_— 0. 87110
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